

**Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi Bizottsága Elnökétől**

M E G H Í V Ó

Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi Bizottsági ülését

**2024. február 22-én (csütörtök) 09.00 órára
összehívom, melyre meghívom.**

Az ülés helye: **POLGÁRMESTERI HIVATAL**

N A P I R E N D

1. Az Önkormányzat és intézményei 2024. évi költségvetés tervezete
Előterjesztő: Kovácsné Virág Enikő elnök

Egyebek

A bizottság tagjainak kérdései, bejelentései, javaslatai.

Romhány, 2024. február 16.

Kovácsné Virág Enikő s.k.
a bizottság elnöke

2024. évi 1. számú

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének **Pénzügyi Bizottsága** 2024. február 22-ei üléséről.

Jelen voltak: Kovácsné Virág Enikő a bizottság elnöke
Dobrocsi Zsoltné a bizottság tagja

Távol maradt: Turi Tímea a bizottság tagja

Meghívottként vett részt:

Vezér Attila	polgármester
Polónyi Csilla	jegyző
Dohány Georgina	pénzügyi előadó
Sági Krisztina Eszter	képviselő

Kovácsné Virág Enikő a Pénzügyi Bizottság elnöke köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket, az ülést megnyitotta. Megállapította, hogy a Pénzügyi Bizottság kettő tagja jelen van, a bizottság határozatképes.

Javasolta a meghívón kiadott napirend elfogadását.

1. Az önkormányzat és intézményei 2024. évi költségvetés tervezete
Előterjesztő: Szerb Tamás Zoltán bizottság elnöke

Egyebek

Javaslatait a Pénzügyi Bizottság egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta.

1. napirend

Az önkormányzat és intézményei 2024. évi költségvetés tervezete

Előterjesztő: Kovácsné Virág Enikő a Bizottság elnöke

Kovácsné Virág Enikő bizottság elnöke: A költségvetés intézményekre lebontott és összesített táblázatait mindenki megkapta. Ezzel kapcsolatban kinek van észrevétele?

Polónyi Csilla jegyző: A megküldött anyagban képlethiba miatt történt változtatás.

Dobrocsi Zsoltné bizottsági tag: A táblázat elején a polgármester bére utáni hozzájárulási adónak mi az alapja?

Dohány Georgina pénzügyi előadó: A polgármester nyugdíjas, neki nincsen szociális hozzájárulási adója, a többi a képviselők tiszteletdíja után megállapított összeg.

Dobrocsi Zsoltné bizottsági tag: Több időt igényel ennek a táblázatnak az áttekintése. A köznevelésnél a 8,1 millió forintos működtetési bevételt kérdőjeleztem meg. Tavaly nem szerepelt tény, a terv adat is alacsonyabb volt, most miért ennyi.

Dohány Georgina pénzügyi előadó: Ezt meg kell néznom, később tudok válaszolni erre a kérdésre.

Dobrocsi Zsoltné bizottsági tag: Mi tartozik a 2 millió forint összegbe a személyes gondozásnál?

Dohány Georgina pénzügyi előadó: Létszám adat alapján kapjuk.

Dobrocsi Zsoltné bizottsági tag: A közvilágítás miért külön soron szerepel?

Dohány Georgina pénzügyi előadó: A fenti sor van részletezve.

Polónyi Csilla jegyző: Előfordul az is, hogy másik soron kapjuk meg ugyanazt az összeget.

Dobrocsi Zsoltné bizottsági tag: Az óvodánál a szociális hozzájárulási adó szerintem nem helyes.

Dohány Georgina pénzügyi előadó: Átszámolom, valóban kevesebbnek kellene lenni.

Dobrocsi Zsoltné bizottsági tag: Áfa kérdésem lenne még. A munkahelyi étkeztetésnél hogyan van számolva az Áfa? Két hét alatt hirtelen ennyi kérdés merült fel, de alaposabban át kell ezt tanulmányozni.

Dohány Georgina pénzügyi előadó: Átszámolom ezt is, elképzelhető, hogy itt is hibás a munkalap képlete.

Sági Krisztina Eszter képviselő: Küldenétek nekem is módosított anyagot?

Vezér Attila polgármester: A bizottsági ülés után terveztük kiküldeni, mert még itt is lehet olyan felvetés, ami miatt változtatni kell. Javaslom, hogy a bizottság is tárgyalja még a költségvetést.

Kovácsné Virág Enikő bizottság elnöke: Javaslom, hogy a költségvetés tárgyalása előtt tűzzük újra napirendi pontra a költségvetés tárgyalását. Legkésőbb a következő testületi előtt meg kell tartanunk az ülést, a Képviselő-testületi ülés várható időpontja 03.07. (csütörtök) lesz.

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és arra a megállapításra jutott, hogy a következő bizottsági ülésen újra tárgyalja a költségvetést.

Több kérdés, hozzászólás, javaslat a Pénzügyi Bizottság részéről nem volt, ezért Kovácsné Virág Enikő a Pénzügyi Bizottság elnöke megköszönte a részvételt és a közreműködést és a bizottsági ülést bezárta.

K.m.f.

Kovácsné Virág Enikő sk.
bizottság elnöke

Dobrocsi Zsoltné sk.
bizottság tagja